为了这丝凉爽 请善待空调

□记者 许晓洁 文/图

经历了一天强烈的"日光浴", 坐在车里,你感觉自己就像坐进了 笼屉,这时候,你会想起谁?估计是 空调吧。的确,在这炎炎夏日,没有 汽车空调,开车无疑会从享受变成

空调损坏有很多原因,可是,您 知道吗?因为驾驶不当,您的汽车空 调也会损坏,不信就来看看下面这些 例子。

吹着凉风开快车

A 先生非常喜欢开车,而且喜欢开 快车。烈日下,A 先生调低空调的温 度,体验着急速驾驶带来的激情,用他 的话说,那感觉好极了。

然而,感觉似乎也没有那么好,因 为,A 先生爱车的空调出了问题。经 检查,带动空调压缩机运转的皮带断 裂了。

点评

宝马洛阳豫德宝店售后技术经 理高瑞说,一般情况下,5年以上的 车辆,包括空调压缩机在内的外附 皮带上可能有裂纹。发动机通过拉



用气枪清洗空调部件

动外附皮带从而带动空调压缩机运 转,汽车高速行驶会加剧皮带磨损, 容易让有裂纹的皮带过早老化,甚 至断裂,

此外,汽车长时间高速行驶还可能 让空调系统散热不充分或者冷凝器堵 塞,加大空调压缩机的负荷,从而影响 空调使用寿命。

空调长期不使用

B先生怕热不怕冷,每年4月至10 月,几乎每天开车时都要开着空调,天 气稍一转凉,B先生就跟空调说"再见" 了。要说B先生这么用空调也没什么 错,可是空调压缩机被拉伤了。

点评

洛阳星太汽车服务有限公司车间 主管张亚峰说,长时间不使用汽车空 调,冷冻机油和氟利昂的混合物会变黏 稠,再次启动空调时,润滑不到位,空调 压缩机容易"受伤"。他建议各位车主, 每个月最好开两次空调,这样也是对空 调的保养。

不知道清洗蒸发箱

C先生是爱车一族,在他看来,自 己对爱车相当"体贴"。每年使用汽车 空调前后,他都会把爱车送去保养,"清 洗空调管路,更换空调滤芯。怎么样? 做得很到位吧"。C先生说。

可让 C 先生没想到的是,用了几 年之后,他明显感觉到车上空调的 风越来越小。经检查,空调蒸发箱 堵塞了。

点评

张亚峰说,很多车主知道清洗空调 管路和空调滤芯,但是知道清洗蒸发 箱、冷凝器的很少。这里要提醒各位车 主,这些地方堵塞之后,不仅影响空调 出风量,而且造成空调启动自我保护拒 绝工作。

奔驰SLS

奔驰 SLS 即奔驰 SLS AMG 是 AMG级别的顶级产品,是优雅外形 与高强动力结合的典范,价格昂贵,动 力强劲。它搭载的是一台AMG为其 量身打造的6.2L V8发动机,最高时 速达317公里,上掀式的鸥翼门是古 典车型300SL的延续,在量产车型中 极为稀有,彰显出奔驰跑车独有的华

奔驰 SLS 开启角度为 70 度的鸥 翼车门,不仅外观引人注目,而且进出 便利。

奔驰SLS的驾驶舱为飞机驾驶 舱风格,混合使用了真皮、麂皮、碳纤 维和铝合金材质,可选的内饰颜色有 5种。

全新 SLS AMG 采用了前中置 引擎后轮驱动的布局,发动机位于前 轴之后,变速箱后置,而前后双叉臂悬 挂形式更是走的最传统的性能路线。

SLS的整备质量为1620公斤,承 载式车身大量混合应用了各种铝合金 材质,最大限度地平衡了车身质量和 整体强度,其中钢制部件仅占车身质 量的4%,主要应用在A柱部位以增 强刚性。

此外,奔驰SLS AMG还是电影 《变形金刚3:月黑之时》里霸天虎士 兵"声波"的变形状态。

(韩霖 整理)



电话:0379-64157113









让您从容越享前路! Octavia全新明锐,现已震撼登场,诚邀阁下莅临展厅品鉴!





● 独特三厢五门掀背 从A到A+,用信念实现远见!斯柯达汽车Octavia全新明锐搭载先进MQB平台,成就A+巅峰之作!一体式琉黑全景天窗 拥有广博天空,独特三厢五门掀背设计海纳无限想象,更有百公里综合5.9升超低油耗激发点滴潜能(1.4T发动机),

6月14日斯柯达洛阳德众店7周年庆典巨献,厂家直销特卖"惠",全系冰点价史无前例,洛阳德众 集团斯柯达4S店,携手厂家,上演真金白银抓"金"风暴! 价格减多少 您抓了算!

您信不信, 您想要的就在上海大众斯柯达洛阳德众4S店! 洛阳市德众众达汽车销售服务有限公司 地址: 洛阳市纱厂西路与王城大道交叉口东北角斯柯达展厅

上海大众汽车



销售热线: 0379-68601111

ŠKODA 斯 柯 达